
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

V Plzni se sešli daňoví poradci z České republiky a z Německa 

 

Plzeň, 27. dubna 2018 - Jedním z ústavních práv občanů je právo na nezávislé právní zastoupení, 

a proto je důležité, aby byl vztah mezi klientem a daňovým poradcem založen na důvěře 

a v problematických otázkách se mohli daňoví poplatníci bez obav na svého daňového poradce 

obrátit. Proto mají daňoví poradci mlčenlivost a i díky ní mohou sehrát při rozhodování ve 

složitých daňových otázkách osvětovou a preventivní roli tak, aby rozhodnutí jejich klientů byla 

plně v souladu s právem. Na tom se shodli účastníci Česko-německého daňového semináře, který 

připravila Komora daňových poradců ČR v úzké spolupráci s Komorou daňových poradců Norimberk ve 

dnech 26. - 27. dubna 2018 v Plzni. 

 „Rozdíly v konceptech a přístupech ke zdanění právnických a fyzických osob, ve stanovení základu 

daně, rozdíly mezi českými účetními standardy a německou Handelsbilanz, v definici stálé provozovny 

z pohledu České republiky a Německa, v národních zákonech o DPH a evropskou Směrnicí 

o společném systému daně z přidané hodnoty a v možnostech přímých investic ukazují, jak je důležité 

se spolu se zahraničními kolegy podělit o zkušenosti z praxe,“ konstatovala za Prezidium KDP ČR 

garantka semináře Ing. Gabriela Hrachovinová, LL.M. 

Daňové poradenství v ČR i v Německu je založeno na stejném regulatorním principu, tzn., že v obou 

zemích existují profesní komory s povinným členstvím daňových poradců a výkon povolání je upraven 

speciálním zákonem. „Daňoví poradci přináší svým klientům i veřejnosti vysoký profesionalismus 

a odbornost, daňové a státní správě jsou partnerem pro odbornou diskusi při tvorbě a výkladu 

daňových zákonů a současně přispívají k lepšímu fungování daňového systému,“ řekl ve svém 

vystoupení Ing. Radek Neužil, LL.M., tajemník KDP ČR.  

I v době vyspělých informačních technologií je důležité osobní setkání, které napomáhá v porozumění 

a ve sjednocování výkladu daňového práva a podporuje navazování vztahů v pracovní i neformální 

rovině. Za tímto účelem diskutovala více než stovka daňových poradců z Česka a Německa společné 

prvky, ale také rozdíly v pravidlech zdaňování v obou zemích. Mezi účastníky byli daňoví poradci, 

zástupci finanční správy, soudnictví a akademické sféry. Záštitu nad seminářem udělil velvyslanec 

České republiky v Německu, pan Mgr. Tomáš Jan Podivínský. 

Zástupci obou pořádajících komor budou nadále pokračovat ve spolupráci v oblasti společných akcí pro 

daňové poradce z Česka a Německa a ve výměně informací ohledně daňových a profesních otázek 

tak, aby mohli v případě potřeby svoje postupy účinně koordinovat. 
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O Komoře daňových poradců ČR 

Komora daňových poradců České republiky je samosprávnou profesní organizací daňových poradců. Její existence je dána zákonem 

č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky. Tento zákon upravuje postavení a činnost 

daňových poradců i činnost samotné Komory. Aktuálně sdružuje 4 778 daňových poradců a eviduje 1034 společností vykonávající 

daňové poradenství. 

KDP ČR zejména chrání a prosazuje oprávněné zájmy daňových poradců, vytváří předpoklady pro zvyšování jejich kvalifikace 

a profesionální úrovně, dohlíží na řádný výkon daňového poradenství a usměrňuje činnost daňových poradců v souladu s právními 

předpisy. Více naleznete na www.kdpcr.cz. 

Komora je členem Confédération Fiscale Européenne. Tato instituce hraje důležitou roli v prosazování zájmů daňových poradců v 

Evropě a v koordinaci postupů daňových komor ve vztahu k evropskému daňovému právu. Současně C.F.E. provozuje Evropský 

seznam daňových poradců, který lze nalézt na adrese www.cfe-eutax.org.  
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